
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Dublin City University
	Rok, semestr: 2014/2015, ZS a LS
	Kurzy z jiných fakult: Ano.
	Stipendium: Bohužel ne.
	Odkazy: Veškeré informace lze nalézt na stránkách univerzity: www.dcu.ie, popřípadě existuje stránka na facebooku (stačí do vyhledávače napsat DCU).
	Jazyková způsobilost: Ano - stačil cerfifikát o složení zkoušky OJAK na FHS.
	Srovnání s FHS: Na DCU jsem ocenila individuální přístup učitelů k žákům. Učitelé se snaží zapamatovat si jména studentů a studenti je mohou oslovovat křestním jménem. DCU také nabízí velmi pestrou nabídku (mimo)školních aktivit a kroužků.
Mnoho kurzů je však určeno pro mezinárodní studenty a tudíž je občas těžké seznámit se s irskými studenty - k tomu jsou ale dobré výše zmíněné kroužky.
	Další informace: Nejobtížnější při přípravách bývá shánění ubytování - je dobré hledat si ubytování blízko školního kampusu (buď "shared appartment" nebo "host family"), protože ubytování nabízené DCU je ihned plné a doprava je v Dublinu opravdu drahá.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities and Social Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Dle mého názoru je docela těžké porovnávat náročnost na FHS a DCU, jelikož systém výuky a známkování v Irsku je poměrně hodně odlišný od českých škol. Na DCU je důraz kladen především na psaní individuálních esejí a v kurzech angličtiny se velmi často vyučuje akademické psaní všech druhů literárních stylů. Prakticky ve všech kurzech jsem převážně psala eseje než že bych se zpaměti učila fakta z učebnic.
	Náročnost zkoušek: Nemyslím si, že by zkoušky byly až tak náročné. Náročná byla spíše příprava v průběhu akademického roku (mnoho času mi zabrala příprava na psaní esejí). 


